

Storm Over Jerusalem Official Errata

June 30, 2023

In Section 10.0 Assault – Second paragraph, the last sentence, *“In addition, the move cannot be into a Reinforcement Zone, but may be out of a Reinforcement Zone.”* should be deleted.

Section 14.0 Judean Leaders – First paragraph, last sentence, replace *“When the turn ends, the Judean player will lose 1 VP for each Judean Leader that has not been placed that turn”* with *“When the turn ends, the Roman Player will gain 1 VP for each Judean Leader that has not been placed that turn.”*

In Section 17.0 Credits – Under Proofreading the Jeremy Martin should be spelled Jeromey Martin.